

## Росгвардейцы сдали кровь для медучреждений Томской области

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 1.09.2022

Дата мероприятия / события: 1.09.2022

г. Томск

*Накануне Дня солидарности в борьбе с терроризмом сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Томской области приняли участие во всероссийской ведомственной акции «От сердца к сердцу» и более чем на семь литров пополнили банк донорской крови медицинских учреждений региона.*

Накануне Дня солидарности в борьбе с терроризмом сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Томской области приняли участие во всероссийской ведомственной акции «От сердца к сердцу» и более чем на семь литров пополнили банк донорской крови медицинских учреждений региона.

Перед медицинской процедурой каждый росгвардеец прошел обследование у терапевта и сдал необходимые анализы для определения группы крови и ее резус-принадлежности.

Большинство участников акции - опытные доноры, но были и те, кто пришел сдать кровь впервые. Одним из активных доноров регионального ведомства является командир батальона полиции Управления вневедомственной охраны по г. Томску майор полиции Денис Богимский.

«Осознавать, что твоя кровь может спасти чью-то жизнь для меня очень важно как для человека, так и для сотрудника Росгвардии, потому что наша задача – помогать и защищать граждан своей страны», – подчеркнул офицер Росгвардии майор полиции Денис Богимский.

Работники медучреждения поблагодарили представителей Росгвардии за поддержку донорского движения, добавив, что всегда рады видеть их среди доноров.







Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/146298/>